

Зимние окна

В период долгожданных новогодних праздников ребята со взрослыми собираются вместе, вооружившись кистями, красками, бумагой, творят чудеса... Снежинки получаются самые разные – большие и маленькие, белоснежные и цветные, с диковинными узорами. Их смело можно назвать символом радости, веселья и зимних праздников. Дети преобразили не только красавицу-елочку, но и окна в детском доме-интернате. Вне всякого сомнения, зимние праздники – это чудесная пора, причем не только для отдыха, но и для творчества! Желаем всем удачных воплощений творческих задумок, и, конечно, счастья, здоровья, успехов и вдохновения в Новом 2025 году!



